
 

 

Α.Π.: 3522 

                          Αθήνα, 3 Αυγούστου 2017    
         

Εκπαιδευτικό Σεμινάριο  
 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ EΥΘΥΝΗΣ ΑΝΩΤΑΤΩΝ &  
ΑΝΩΤΕΡΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

D & O LIABILITY 
 

Τετάρτη & Πέμπτη, 20 & 21 Σεπτεμβρίου 2017, 16:00 – 19:45 
 

 

 

 

 

Περιγραφή και Θεματολογία 

Σε ένα οικονομικό και επιχειρηματικό περιβάλλον που μεταβάλλεται συνεχώς 

και γίνεται ολοένα και πιο σύνθετο, οι αποφάσεις που καλούνται να πάρουν 

καθημερινά τα Διευθυντικά Στελέχη των επιχειρήσεων γίνονται όλο και πιο 

δύσκολες και σημαντικές, έχοντας συχνά σοβαρό αντίκτυπο σε τρία μέρη.  

Στις περιπτώσεις όπου κάποιοι θίγονται (ή πιστεύουν ή ισχυρίζονται 

ότι θίγονται) από τις αποφάσεις αυτές, μπορεί να εγείρουν απαιτήσεις όχι 

μόνο κατά του Νομικού Προσώπου, αλλά και κατά  των Διευθυντικών 

Στελεχών προσωπικά, διεκδικώντας αποζημιώσεις. Το συμβόλαιο καλύπτει 

τα στελέχη και τις προσωπικές τους περιουσίες από διεκδικήσεις που μπορεί 

να προκληθούν κατά την άσκηση των καθηκόντων τους. 

Το εν λόγω Εκπαιδευτικό Σεμινάριο, είναι διάρκειας οκτώ (8) ωρών και αναπτύσσει ενδελεχώς τα 

ακόλουθα θέματα:  
   
 Η εξέλιξή της ασφάλισης D&O 

 Λόγοι για τους οποίους οι εταιρείες και τα Στελέχη τους επιλέγουν την κάλυψη 

 Επίδραση Νομοθεσίας – Οικονομικής Κρίσης 

 Λειτουργία και Δομή του Ασφαλιστηρίου 

 Καλύψεις & Ανάλυση Όρων  

 Επεκτάσεις και Εξαιρέσεις τυπικών ασφαλιστηρίων 

 Πηγές Απαιτήσεων – Ζημίες – Παραδείγματα  

 Σύγκριση με άλλες ασφαλίσεις, διαφορές, ιδιαιτερότητες, ηθικός Κίνδυνος και αντεπιλογή 

 Πως γίνεται το underwriting 

 Κατάσταση της Διεθνούς Ασφαλιστικής Αγοράς 

 Επιχειρηματολογία και Τεχνικές Πωλήσεων 
 

Εισηγήτρια Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου  

Εισηγήτρια του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου είναι η κα Δώρα Αποστολοπούλου, Σύμβουλος Underwriting 

Γενικών Ασφαλίσεων, με 17ετή εμπειρία σε διευθυντικές θέσεις Underwriting Γενικών Ασφαλίσεων 

Πολυεθνικών Ομίλων (ενδεικτικά, ERGO & INTERAMERICAN), πτυχιούχος Διεθνών Σχέσεων του 

Παντείου Πανεπιστημίου. 
 

Στόχοι Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου 

Το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο έχεις τους εξής κύριους στόχους: 

α. Την εξοικείωση του ασφαλιστικού κοινού με τα χαρακτηριστικά της «αγοράς» Ανωτάτων και 

Ανωτέρων Στελεχών Επιχειρήσεων 

β. Τη «γνωριμία» των εκπαιδευομένων με τα χαρακτηριστικά συμπεριφοράς των εν λόγω Στελεχών 

γ. Την κατανόηση των κινδύνων που διέπουν τα Ανώτατα και Ανώτερα Στελέχη Επιχειρήσεων, κατά την 

άσκηση των καθηκόντων τους και μπορεί να απορρέουν από αποφάσεις που λαμβάνουν και αξιώσεις που 

εγείρονται από αυτές 

δ. Την πληρέστερη εφικτή κατανόηση της ασφαλιστικής κάλυψης Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης με όσο 

το δυνατό απλό αλλά και διαδραστικό τρόπο για τους συμμετέχοντες 

ε. Την ανάπτυξη τεκμηριωμένης επιχειρηματολογίας πωλήσεων, εν σχέσει με την κάλυψη αυτή 
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Σε ποιους απευθύνεται 

Το Εκπαιδευτικό Σεμινάριο απευθύνεται σε Στελέχη του Τομέως Αστικής Ευθύνης και του ευρύτερου 

Τομέως Underwriting Γενικών Ασφαλίσεων που επιθυμούν να επεκτείνουν ή να εξειδικεύσουν τις 

γνώσεις τους στις Ασφαλίσεις Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης. 

Επίσης, σε Στελέχη Marketing, Ομαδικών Ασφαλίσεων, Εκπαίδευσης και Product Development που 

επιθυμούν να γνωρίσουν ενδελεχώς τις καλύψεις και τα χαρακτηριστικά της Ασφάλισης Ευθύνης 

Στελεχών Διοίκησης. Ακόμη, πολύ σημαντικό, σε Ασφαλιστικούς Διαμεσολαβητές όλων των βαθμίδων 

που επιθυμούν να εισέλθουν στην αγορά των Επιχειρήσεων και των υψηλών Στελεχών τους, κατά τρόπο 

συστηματικό και με «όχημα» ένα πολύ καλό ασφαλιστικό προϊόν του πρώτιστου ενδιαφέροντός τους.  

 
Η αναγκαιότητα και τα οφέλη του Σεμιναρίου 

Η κάλυψη D&O αφορά και ενδιαφέρει όχι μόνο τα στελέχη και τις εταιρείες του ιδιωτικού τομέα αλλά και 

τους οργανισμούς του ευρύτερου δημοσίου τομέα, με δεδομένο ότι όλο και περισσότεροι επαγγελματίες 

managers, Έλληνες και ξένοι, καλούνται να διοικήσουν τους οργανισμούς αυτούς. 

Το σεμινάριο προσφέρει μια εμπεριστατωμένη παρουσίαση της συνολικής διαδικασίας ασφάλισης και 

ταυτόχρονα δίνει απαντήσεις σε πιο εξειδικευμένα προβλήματα.  

 

Αιτήσεις Συμμετοχής θα γίνονται δεκτές μέχρι και την Τετάρτη 13 Σεπτεμβρίου 2017. 

Το ανωτέρω Εκπαιδευτικό Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο εκπαιδευτικό κέντρο του ΕΙΑΣ (Λ. Συγγρού 

106, 5ος όροφος). 

 

Κόστος Συμμετοχής 

 100€  για τα μέλη του ΕΙΑΣ   

 130€  για τα μη μέλη του ΕΙΑΣ 

 

Για τις Εταιρείες που θα έχουν πολλαπλή συμμετοχή (τρία ή 

περισσότερα άτομα) σε αυτό το Σεμινάριο, το κόστος διαμορφώνεται 

σε 70€ για τις εταιρείες-μέλη του ΕΙΑΣ και σε 100€ για τις εταιρείες-μη μέλη του ΕΙΑΣ.  

 

 

Τώρα και σε περιβάλλον webinar  

Το ΕΙΑΣ παρέχει τη δυνατότητα σε όσους επιθυμούν, να παρακολουθήσουν το 

σεμινάριο στο χώρο τους online  (μέσω διαδικτύου), τις ίδιες ημέρες και 

ώρες που πραγματοποιείται το σεμινάριο στην αίθουσα του ΕΙΑΣ, με το ίδιο 

κόστος. Για το σεμινάριο θα χρειαστούν εξοπλισμό γραμμή ADSL με ταχύτητα 

ανώτερη των 2 Mbps, μέσω Η/Υ ή άλλης φορητής συσκευής. Ο υπολογιστής 

πρέπει να είναι σύγχρονος και να διαθέτει μοντέρνο Internet browser 

(τελευταίες εκδόσεις Mozilla, Chrome, Edge, Safari) με εγκατεστημένο τον 

Flash Player. Προτείνεται να συνδεθείτε από δίκτυο που δεν έχει περιορισμούς 

στην πρόσβαση ιστοσελίδων όπως συνήθως γίνεται σε εταιρικά περιβάλλοντα. 

 
 

 

Ενδοεπιχειρησιακή Εκπαίδευση 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το ΕΙΑΣ έχει τη δυνατότητα σχεδιασμού και υλοποίησης με 

θεματολογία κατ’ επιλογήν για τα στελέχη διαφόρων εταιρειών και ενδοεπιχειρησιακά. Το 

ΕΙΑΣ μπορεί να προσαρμόσει τα εκπαιδευτικά του προγράμματα στο επίπεδο των 

γνώσεων, ιδιαιτεροτήτων και συγκεκριμένων αναγκών για εκπαίδευση του διοικητικού 

και παραγωγικού δυναμικού  κάθε επιχείρησης. 

 
 

 

 

 

 

Προεγγραφείτε τώρα! 

Εάν προεγγραφείτε έως την 

Παρασκευή 25 Αυγούστου  θα 

έχετε έκπτωση 30% επί των 

αναγραφομένων διδάκτρων. 
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Προς το Ελληνικό Ινστιτούτο Ασφαλιστικών Σπουδών 

Λ. Συγγρού 106, 117 41 ΑΘΗΝΑ 

T: 210 9219660, F: 210 9219917 

e-mail:  eiasinfo@eias.gr 

Σας γνωρίζουμε ότι στο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο Ασφαλίσεων Ευθύνης Ανώτατων & Ανώτερων Στελεχών 

Διοίκησης, D&O Liability, που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 20 και την Πέμπτη 21 Σεπτεμβρίου 2017, από την 

Εταιρεία μας θα μετάσχουν οι ακόλουθοι: 
 

 

 

 

 

Όροι συμμετοχής & πληρωμής: 
 Η συμμετοχή στα Προγράμματα/Σεμινάρια του Ε.Ι.Α.Σ. κατοχυρώνεται με την κατάθεση της αίτησης συμμετοχής και του 
ποσού των διδάκτρων στους παρακάτω τραπεζικούς λογαριασμούς του ΕΙΑΣ. 
 

Η πληρωμή των διδάκτρων μπορεί να γίνει είτε στα γραφεία του ΕΙΑΣ με μετρητά ή με πιστωτική κάρτα είτε με κατάθεση σε έναν από τους 
ακόλουθους τραπεζικούς λογαριασμούς του EIAΣ:  
 
ALPHA BANK: 114-00-2786006633             EΘΝΙΚΗ: 142/48003627       
IBAN: GR8101401490114002786006633          IBAN: GR6501101420000014248003627  
 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5032013025-298                        EUROBANK: 0026.0141.47.0200566956      
IBAN: GR6801720320005032013025298           IBAN: GR4002601410000470200566956          
 
 Αντίγραφο του καταθετηρίου παρακαλούμε να σταλεί είτε ηλεκτρονικά με mail στο eiasinfo@eias.gr είτε με fax στον αριθμό 210 
9219917.  Είναι απαραίτητο να αναγράφετε το ονοματεπώνυμο σας ή την εταιρεία σας καθώς και τον τίτλο του σεμιναρίου στην κατάθεση.  
 
Επιστροφή διδάκτρων/Πολιτική ακύρωσης: 
Δίδακτρα επιστρέφονται στις παρακάτω περιπτώσεις: 
 Εφόσον γίνει γραπτή ενημέρωση στο ΕΙΑΣ τουλάχιστον πέντε (5) ημερολογιακές ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου. Δίνεται επίσης 
η δυνατότητα να γίνει είτε αντικατάσταση του συμμετέχοντα είτε να μεταφερθεί το ποσό της συμμετοχής σε μελλοντικό Σεμινάριο του 
ΕΙΑΣ.   
 Σε περίπτωση ακύρωσης του Σεμιναρίου από τον διοργανωτή (ΕΙΑΣ). 
Δίδακτρα δεν επιστρέφονται στην περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος ακυρώσει τη συμμετοχή του τις τελευταίες πέντε (5) ημερολογιακές 
ημέρες πριν την έναρξη του Σεμιναρίου ή εάν για οποιαδήποτε λόγο δεν προσέλθει στο Σεμινάριο χωρίς προειδοποίηση. 
 
*   Παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε στον παρακάτω πίνακα τα στοιχεία όπου επιθυμείτε να εκδοθεί το σχετικό παραστατικό (Απόδειξη ή 
Τιμολόγιο Παροχής Υπηρεσιών, Ατομικά στοιχεία για Φυσικά Πρόσωπα ή της Εταιρείας σας).   

 
 

ΕΙΔΟΣ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 
 

 

ΑΠΟΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ               
 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
 

ΕΤΑΙΡΙΚΑ Ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΕΚΔΟΘΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΟ: 
 
 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _ __ _ _ _  _ _ _ _ _  

ΑΦΜ:          ΔΟΥ: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:                                                  ΠΟΛΗ:                                                                  Τ.Κ.: 

 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:                                                   FAX:                                  ΕΜAIL: 

Ονοματεπώνυμο Υπευθύνου: 

 

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

με φυσική παρουσία                                          webinar 
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

 

 ΕΡΓΑΣΙΑ-ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

 ΤΗΛ.: 

 

ΕΜAIL: 
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